

地下停车位收费高 周边住户希望能包年包月

部门回应:智慧停车二期项目建成后重点考虑



微信公众号:百姓事马上办

本报讯 (记者 屠以撒) 日前,有市民在百姓事马上办发帖,称体育馆地下停车场取消免费停车后,收取的停车费偏高,超过心理预期,希望相关部门能开通包年包月的服务。

发帖人董先生居住在体育馆旁的华静小区,他告诉记者,3月1日智慧停车正式收费后,体育馆地下停车场开始收费停车,由于以前该停车场实行的都是免费停车,附近的居民都养成了习惯,一时间要收费了,大家有些不太适应,有的为了省钱,就把车子停到了停车场外的人行道上。“主要是收费太贵了,我一个周末停下来花了50来块钱。”董先生表示,对于智慧停车自己是支持的,但是希望能有包年包月的服务,因为自己常年都需要停车,如果每天都计时收费的话感觉费用偏高。同时,董先生反映,自从收费后,体育馆地下停车场每天晚上的停车位基本上都有200多个,有点浪费资源。

随后,记者前往体育馆地下停车场进行实地走访。记者看到在停车场附近的坦坑路两侧人行道上挤满了私家车,往前走,在停车场入口处显示着剩余车位“160”个。

在了解小区物业和保安处,记者了解到小区内100个左右的地面停车位,平时都是先到先得,而在小区外的南面有一个地下停车场,从物业口中得知,这也是小区的停车场,只要业主缴纳一定的费用就可以使用。当记者走进该停车场后,发现零星停了几辆车,更多的是些全新电瓶车。物业告诉记者,因为华静小区的物业费只有0.6元/平方米,所以就把停车场租给了小区前面的商家作为电瓶车的仓库,补贴物业费。

据了解,华静小区有将近410户住户,小区内的停车位根本无法满足居民需求,车位多、有监控的地下停车场成为住户的首选,那么停车场能否让周边居民享受包年包月服务呢?

记者向县城投集团反映了此事,该单位工作人员表示,市民反映的收费问题是有出入的,一个周末以星期五晚上七点到星期一上午七点为例,按照收费标准,停车场24小时内封顶18元,超出后重新计算,那么一共有2个24小时加上一个夜晚时间,得出收费41元,所以市民反映周末收费50元是不正确的。其次,目前智慧停车项目一期的停车场数量不是很充裕,考虑到停车场停满后,包年包月车辆无法出入会给广大车主带来不必要的麻烦,所以没有开放包年包月服务,等到今年二期项目建成后重点考虑包年包月服务。

记者了解到,智慧停车二期项目建成后重点考虑包年包月服务。

记者了解到,智慧停车二期项目建成后重点考虑包年包月服务。

记者了解到,智慧停车二期项目建成后重点考虑包年包月服务。

宫颈机能不全保不住胎 省级专家一条带子轻松解决

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 夏亚萍) “多亏罗琼主任,让我在宁海保住胎!”今年32岁的孕妇小张(化名),日前,在省妇幼保健院产科主任罗琼的帮助下,顺利地保住了双胞胎,非常开心。

年初,小张通过B超查出怀有双胞胎,这本是件大喜事,可她却愁眉苦脸,怎么也高兴不起来。原来,因为宫颈病变(CIN2级),小张在前年就做了宫颈锥切手术。术后医生告知其孕期流产的风险性极大,建议其单胎妊娠。可没想到这一怀就来了俩,小张担心双胞胎压力太大,打算去杭州医院保胎。后来打听到省妇幼保健院产科主任罗琼每周都会定期来县妇幼保健院坐诊,她就抱着试试看的态度便挂了罗琼的号,然后在罗琼的帮助下,顺利地保住了双胞胎。

“宫颈锥切手术后,会导致子宫颈变短,所以对孕妇保胎会有影响。”罗琼告诉记者,和小张有过同样经历的人仅在她组建的患者群里就有数百人,她们不能留住宝宝的原因在于“宫颈机能不全”。宫颈机能不全指的是在没

有宫缩的情况下,子宫颈由于解剖或功能缺陷不能维持妊娠至足月,它的发生率约占妊娠人群的1%,占晚期流产人群的15%左右,正常的宫颈很牢固,可以承受住胎儿直到分娩,而宫颈机能不全的孕妇在孕中期20余周时会发生没有宫缩的宫口扩张,承受不了胎儿,从而流产。

对于明确宫颈机能不全,环扎术是唯一的治疗方法。目前较常使用的手术方式为经阴道环扎和腹腔镜下环扎。阴式宫颈环扎手术操作简单,适用于大部分宫颈机能不全患者,因此应用广泛。腹腔镜下环扎术可以在孕前和孕早期或者孕中期进行,手术效果好,孕期不需严格卧床,生活可自理。但是因为孕期手术,需要全麻等,存在一定的风险。

“不管去哪里出诊,我都会随身携带慕丝林环扎带,以能保证尽快为宫颈机能不全的患者提供医疗保障。”罗琼表示,她计划将宫颈环扎术,尤其是孕期紧急宫颈环扎术,和腹腔镜下宫颈环扎术在宁海落地,让更多的患者能在家门口就享受到省级医院的技术服务。



记录家乡美

日前,在桥头胡街道眠牛山公园,桥头胡中心幼儿园的小朋友们兴致勃勃地写生、拓印、丙烯画、粘贴,以不同的艺术表现形式,记录着春天家乡的美丽。(记者 李江林 通讯员 杨宵杰 叶露娜 摄)

借款变消费金,美容院却被转让 法院:未消费的卡金应当返还

记者 潘怡帆 通讯员 彭聆

55万元的借款成了充值到美容卡里的消费金,本以为今后的美容不用愁了,结果消费了7万元,美容院便倒闭了。这可把李女士急坏了,眼见着一大笔钱打了水漂,一气之下,李女士一纸诉状将开美容院的张某告上了法院,要求她返还款项48万元,并支付逾期利息。前不久,宁海法院就审理了这样一起案件。

事情要从2010年说起,当时,李女士时常到张某经营的美容院做美容,一来二去两人便成了闺蜜。基于这层关系,张某隔三差五以资金周转为由向李女士借钱。想着两

人是朋友,张某又有门店在,李女士便爽快地答应了。直至2012年4月,张某共欠李女士55万元。因为还不上钱,张某便提出用等额的55万元美容卡来抵扣借款,李女士同意了。当天,张某还给李女士出具了一份证明,并在证明上记录了31张美容卡的卡号、数量、金额等,并加盖了美容院的公章。

随后,李女士带着朋友前往美容院合计消费了7万元。但是2016年10月,李女士再去美容院时却被告知原来的美容院已经转让,李女士的充值卡在新店不能使用。随即,李女士跑到县市场监督管理局投诉,这一投诉才发现跟张某有关的美容院有三家,分别登记在张某

姐姐、张某和张某儿子名下,出具借款抵美容卡证明时,张某姐姐、张某儿子的美容院均已注销,张某自己的美容院也早就转让给了他人。

李女士认为,张某是美容院的经营者,在证明上盖了章,现在美容院倒闭了,应当对这笔债务承担返还款项的责任。李女士与张某多次就款项问题进行沟通协商未果。2020年12月,李女士将张某诉至宁海法院。

宁海法院经审理认为,本案中,在“证明”上加盖公章的是张某,加盖已注销的公章行为虽有不当,但不影响双方的真实意思表示,该服务合同的当事人应当是张某与李女士。而张某通过自己儿子的美容院已经偿

还了李女士部分款项,但现在其儿子的美容院也已注销,张某无法再为李女士提供美容服务,已构成违约,应当返还李女士未消费的48万元。故依法判决张某返还李女士48万元,赔偿逾期利息。

近年来,持卡消费已成为一种时尚,无论是商场、超市,还是饭店、咖啡厅、健身房等发行的各种充值卡纷纷“进驻”消费者钱包,充值卡已成为除现金支付、银行卡支付外的另一种重要支付方式。然而,各种问题也随之而来。对此,记者也提醒广大市民,一定要加强自我保护和维权意识,如果需要预付款消费,不要一次充太多钱,避免承担较大风险。

警示标志摆放不规范 后车追尾“很受伤”

本报讯 (记者 周震霄 通讯员 赖枝成) 4月14日早上5时左右,县消防救援大队119指挥中心接到报警,称位于岔路镇高速公路路口,两辆集装箱货车发生追尾,有1人被困。接警后大队立即调派跃龙站前往现场处置。

人得知:沈海高速公路宁海往宁波方向宁海南高速公路附近,两辆集装箱货车追尾,其中1名驾驶员被困驾驶室,无法自行脱困。6时30分消防指战员到达现场,事故现场一片狼藉,道路已被堵塞,两辆集装箱车子车头和车身严重变形扭曲,挡风玻璃破碎不堪,散落一地,驾驶员处于昏迷状态。

消防救援人员得知现场情况,一边配合120急救人员安抚被困人员的情绪,一边用手拆解驾驶室内部散落的玻璃碎片,搬离驾驶室内的杂物物品。5分钟后,被困驾驶员被成功救出,并交由120急救人员送医救治。

经了解,被困驾驶员姓薛,今年39岁,当天从宁波运输香蕉往桑洲镇。事发时,一辆南高速出口100米左右的位置,警示标志摆放不够规范,加之事发地点为下坡路段,雨天路滑,才发生追尾事故,所幸集装箱车司机并无大碍。



唱红色歌曲 传红色基因

日前,县实验小学教育集团实验校区的同学们沐浴着明媚的阳光,迎着撩人的春风,开展了“传承红色基因,点赞家乡美景”春游活动。(通讯员 葛晓雯 摄)

欢迎举报, 重赏有! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

- 为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。
- 一、举报受理内容:
 - 1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为;
 - 2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;
 - 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
 - 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
 - 5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
 - 6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行为;
 - 7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。
- 二、举报渠道: 拨打投诉电话0574-59999110。
- 三、奖励方式:
 - 1、视举报内容情节轻重,对第一举报人分别给予30、50、100元的话费奖励。
 - 2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

宁海连头山康复医院 内设: 内科/外科、普通外科专业、骨科专业、整形外科专业/康复医学科/医学检验科/医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声科诊断专业/中医科
咨询热线: 0574-59992999 地址: 宁海县桃源街道堤树路一号(水果市场东)

宁海跃龙口腔医院
医保定点单位
爱牙热线: 0574-83532999
地址: 宁海跃龙街道白石头路96号(夏景花园北门)

老猴城三店招牌菜
飞天带鱼(宁海首创) 网红鱼头 砂锅鱼头 鱼羊鲜 红烧肉 手撕鸭 葱烤青蟹 麦糊头
地址: 潘天寿公园 订餐: 13023777588
惠民百姓价格 味道提升很多 真实惠! 政府网(568888)

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993
13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971 (微信同号)